

# DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2001. AUGUSZTUS 27., 91/199.

ALAPÍTVÁ:  1910-BEN

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

## Hirdet a csalással gyanúsított jósnő

Újra reklámozza magát a szegedi médiumokban Hegedűsné Vera jósnő. A hölgy iránt a rendőrség is érdeklődik: vizsgálatot rendeltek el ellene, csalás és tiltott banki tevékenység miatt. Ám ettől még – mondják az illetékesek – a jósnő dolgozhat.

3. oldal

## Farkas Sándor a búzatermesről

A parlament mezőgazdasági bizottságának vezetője szerint nem kell félni a „vantól”, azaz nem baj, hogy sok gabona termett az idén. Ugyanakkor Farkas figyelmeztetett: megoldást kell találni a tárolási gondokra.

5. oldal

## Gyűrűzik a MiG-botrány

Demeter Ervin titokminiszter szerint a polgári titkosszolgálatokat felügyelő tárcát ki kell hagyni a választási kampányból. A MiG-botrány körüli gyanúkat a szocialisták legfőbb érdeke mielőbb tisztázzák – vélte.

3. oldal

## 1962 óta vártunk arra, hogy magyar evezős egység vb-első legyen Hallerék sporttörténelmi tette



A Haller-Pető, szegedi-váci kétpárevezős duó a luzerni világbajnokságon az első helyen végzett. Fáradság és öröm a célba érés után. (MTI Telefoto/EPA/Michele Limina)

### Munkatársunktól

Nem volt véletlen a Haller Ákos, Pető Tibor (Démász-Szeged, Vác) idei világkupa sikere. A kettős három futamon indult, és mindháromszor az első helyet szerezte meg. A hét végén befejeződött luzerni evezős világbajnokságon a páros feltette a koronát a 2001-es produkciójára. Hallerék az elő- és a középfutamban is magabiztosan szerepeltek, és a legjobb idővel kerültek a fináléba. A döntőben a kubai, a szlovén, a francia, az olasz és a német egység vártak rájuk; pontosan azok a riválisok, akikre számítani lehetett. A magyar hajó a rajt után nem hagyta magát lerázni, szorosra tapadt a német és a francia duóra, majd 1100 méternél robbantott, átvette a vezetést, és megőrizve az előnyét, nyert. Ficsor László és Dani Zsolt tanítványai a célba érkezést követően szinte alig juttotak szóhoz, annyira kihajtották magukat. Megérte! A világbajnokságok 1962 óta tartó történetében ez az első magyar evezős vb-diadal.

(Részletek lapunk A Dél Sportja mellékletében.)

## Hitoktatók a dómban

### Munkatársunktól

Tanévkezdő értekezletre hívta Gyulay Endre szeged-csanádi megyés püspök az egyházmegye hitoktatóit az elmúlt hétvégén a fogadalmi templomba. A több mint száz pedagógus előtt tartott előadásában a püspök felhívta a résztvevők figyelmét: a hitoktatók legfontosabb feladata, hogy életükben és

gondolkodásmódjukban is azonosuljanak a keresztény értékekkel. Gyulay Endre kérte a pedagógusokat, hogy lelkiismeretesen készüljenek fel a hittanórákra, ahol konkrét tananyagot kell tanítaniuk és számonkérniük a gyerekektől. Elmondta, hogy csak az értekezleten megjelent hitoktatók szerződéseit írja majd alá.

### A város helye a régióban és Európában

## Dávid Ibolya ellátogatott a kisteleki aratóünnepre



Az igazságügy-miniszter friss kenyérral kínálta a kistelekieket. (Fotó: Miskolczi Róbert)

### Viháncoló csacsik és erőlködő polgármesterek

## Szamarak, minden mennyiségben



– Még egy kicsi és talán nyerhetünk – biztatta társát az egyik versenyző. (Fotó: Karnok Csaba)

### Munkatársunktól

Két évtizede ad otthont számarversenynek Bács-szőlős. A vajdasági település most már Ásotthalom bevonásával várja a résztvevőket. A napokban átadott ideiglenes határátkelőnek köszönhetően több száz magyarországi vendég láthatta a csacsik összecsapását. Amúgy nem csak a hosszú fülű jószágok voltak a középpontban. A két település polgármestere vezényelte csapatok kötelhúzásában mérték össze erejüket és tudásukat. Emellett a fogatosok is ringbe szálltak. Az egyetlen magyarországi induló csak a tisztaság helytállóságában bízott, de neki sem kellett szégyenkeznie. A tizenkilencedik éve megrendezett versenyen nem a győzelem számított, hanem a jókedv. Ásotthalom és vajdasági testvértelepülése, Királyhalom lakossága végre „saját” határátkelőt szomszédolhatott.

(Írásunk a 4. oldalon.)

Az elmúlt 1000 esztendő sok mindenre megtanított bennünket, ahhoz, hogy jobb sorban éljünk a XXI. században, lelkiekben is meg kell újulnunk – fogalmazott Dávid Ibolya a hét végén megrendezett kisteleki Szent István-napi búcsún és aratóünnepen. A Magyar Demokrata Fórum elnöke, igazságügy-miniszter a település díszvendégeként a búcsújárás jelentőségét és a 225 éves település kistérségi vezető szerepét is hangsúlyozta beszédében. Elmondta: Kistélek bizony számíthat arra, hogy mezőgazdaságánál és élelmiszeriparánál fogva helye lesz az egységes Európában. „Akik ma itt együtt ünnepelnek, tudják, hogy míg az ország hatalom és birtoklás dolga, addig a nemzet a közös múlt és a jövőbe vetett hit. Becsüljük meg és szeressük ezt a földet.” Nagy Sándor polgármester arra hívta fel a figyelmet, hogy Kistéleken a háború előtt az aratóünnep és a búcsú volt a legfontosabb ünnep, amelyet a rendszerváltás után elevenítettek fel. A kettős ünnepet – amely a Kocsó-kápolna szentelésével kezdődött – hatodik alkalommal rendezték meg. A hagyományokhoz híven idén is számtalan kulturális és sportprogram egészítette ki az ünnepet. Így például a fűvőszene-kari találkozó mellett slágerparádét és break-tánc-bemutatót, valamint fogathajtó és traktoros ügyességi versenyt, illetve fogatoló- és nyergeslő-szépségversenyt rendeztek.

Sz. C. Sz.